

新能源依然是亮点 下行压力下中国汽车产业加快重塑

在连续9年汽车产销量居全球第一位后,下行压力开始笼罩中国汽车产业。日前公布的数据显示:2018年前三季度,国内汽车累计销售2049.06万辆,比去年同期增长1.49%,增速处在历年较低水平。

“减速”的中国汽车产业未来何去何从,成为业内人士关注的焦点。

新能源汽车增长依然是亮点

中国汽车技术研究中心有限公司党委副书记牛向春介绍,2017年我国汽车产销量突破2800万辆,连续9年位居全球第一,中国品牌市场份额持续提升,实现了国内、国际市场双增长。

然而,受经济增速放缓、中美贸易摩擦、内需呈现疲软态势等因素影响,2018年的中国汽车市场也受到一定冲击。

“下滑超过年初预期,行业整体发展形势不容乐观。”牛向春总结说。

牛向春介绍,乘用车方面,从2018年前三季度销售情况来看,乘用车市场需求端低迷叠加新车带动效应不明显,SUV销量持续大幅下滑。商用车方面,随着近两年环保和治超治限的趋严,商用车市场呈现集中换购现象,短期会拉高市场销量,长期看也具有较大发展潜力。

值得一提的是,新能源汽车依然是中国汽车市场一道亮丽的风景线。

“1到10月份新能源汽车生产87.9万辆,销售86万辆,同比分别增长70%和75.6%。”中国汽车工业协会副秘书长师建华介绍,其中纯电动汽车产销分别为67万辆和65.3万辆,同比分别增长56.9%和62.3%。插电式混合动力汽车产销分别为20.9万辆和20.7万辆,同比分

别增长132%和136.4%。

中国汽车市场还有很大潜力

“低速平稳增长将成为汽车市场的常态,由高速增长转为产业升级是发展方向。”师建华说。

师建华分析认为,中国汽车产业格局加快重塑,将催生新型产业生态。传统汽车产业是发展的基础,但是需要在新格局中调整战略定位。而且,消费者由购买汽车转为购买服务,需求模式将发生根本性变化。

而在新的产业格局逐渐形成的过程中,中国自主品牌又面临产业多元化的挑战。

师建华介绍,过去是国有、民营、合资几种模式,如今投资股比放宽,纯外资

企业以及互联网企业等加入,今后将出现更多品牌,竞争将更加激烈。

但不得不指出,中国汽车市场还有很大发展空间。尽管我国汽车产销量已连续9年位居全球第一,但是从全球格局来看,千人保有量与世界平均水平相差依然很大。

师建华分析说,全球范围内,汽车产业产品形态和生产方式正在发生变革,新需求和商业模式在加速涌现,产业格局和生态体系的调整正在进行中。

“对于中国而言,随着能源革命和新材料、新一代信息技术的不断突破,我们的汽车产品加快向电动化、智能化、网联化、共享化方向发展,汽车从交通工具转变为大型、绿色、移动的智能终端,实现快速产业升级、绿色发展,智能引领、个性驱动成为中国汽车产业未来发展的动力。”师建华说。

国际劳工组织发布报告称 全球工资增长将继续放缓

国际劳工组织日前在日内瓦发布的2018/2019全球工资报告称,当前全球工资增长乏力,男女高低的性别差距问题仍然突出。

国际劳工组织在对136个国家和地区的相关数据分析后得出了上述结论。报告显示,当前全球工资增长是2008年以来的最低水平,而且远低于2008年国际金融危机之前的水平。按扣除物价因素的实际价值计算,全球工资增幅从2016年的2.4%降至2017年的1.8%。就二十国集团(G20)而言,其实际工资增幅从2016年的0.9%降至2017年的0.4%。相比之下,在新兴经济体和发展中国家中,实际工资增幅在2016年的4.9%至2017年的4.3%之间波动。

报告指出,在过去20年里,新兴经济体和发展中国家的平均实际工资增长了近两倍,发达国家仅增长9%。但是,在许多低收入和中等收入经济体,不同层次的工资差距仍然很大,而且工资往往不足以满足工人及其家庭的生活需要。

国际劳工组织总干事盖伊表示,初步迹象表明,2018年全球工资增长将继续放缓,这种工资增长停滞不前的状况是推动全球经济增长和提高各国人民生活水平的障碍,各国政府应携手社会各界共同努力消除这一障碍,最终实现社会和经济的可持续发展。盖伊还特别提到,高收入经济体出现了工资增长放缓伴随GDP增长复苏、失业率下降等令人费解的经济现象。

报告发现,在全球范围内,女性薪酬平均比男性低约20%。在高收入国家,性别薪酬差距主要体现在低收入阶层,在低收入和中等收入国家,性别薪酬差距主要体现在低收入阶层。报告还指出,男女受教育程度的差异对性别薪酬差距的影响作用很有限。盖伊表示,性别薪酬差距是当今社会最不正的最严重表现之一,各国应努力寻找造成性别薪酬差距的各自原因,加快实现男女同工同酬和薪酬性别平等的目标。

杨海泉

评论

开发APP不能一哄而上

APP的出现,本是追求更快捷、方便、高效的服务,其发展壮大的基础还是服务升级。唯有精心创新、深耕服务,才能成为名副其实的工作“标配”,方便好用的生活“常配”。

近日,多所高校被曝出学生生工作“沉迷”于“APP化”,打热水、发学分、刷网课甚至连接无线网络,都要在专门的APP上操作。不止一名学生向记者反映,学校强制要求安装“运动世界校园”APP令跑步变了味,本意或是督促学生利用零碎时间锻炼身体,但实际体验并不佳,路线、步速被硬性规定,里程记录时常不准,使用情况挂钩奖学金,广告小弹窗不胜其扰……

原为方便师生、提高效率的信息化手段,在实际管理和运营中出现了过度倾向。实际上,APP滥用情况不单出现在校园,不知何时起成了各领域工作“标配”。再以政务APP使用情况为例,多地基层干部反映,手机上普遍装有七八个工作APP,每天要按规定完成APP上的“留痕”任务,但个别政务服务APP内容远离群众,甚至成为“僵尸应用”。

在遭遇大量同质化APP“绑架”之后,我们很想问一句:真的需要开发这么多APP吗?的确,APP开发应用该做减法了。实际上,随着市场的饱和、竞争的加剧、监管的从严,APP行业也已开始分化。有的固守互联网业态步履维艰,苦苦探索变现之路;还有的则开始走出互联网,回到线下探索服务途径。

APP的出现,本是追求更快捷、方便、高效的服务,其发展壮大的基础还是服务升级。唯有精心创新、深耕服务,才能成为名副其实的工作“标配”,方便好用的生活“常配”。

吴翊

回落至50%的临界点 11月制造业采购经理指数

国家统计局服务业调查中心、中国物流与采购联合会日前联合发布数据,11月份,中国制造业采购经理指数(PMI)为50.0%,比上月小幅回落0.2个百分点,处于临界点。

从企业规模看,大型企业PMI为50.6%,比上月回落1个百分点;中型企业PMI为49.1%,比上月上升1.4个百分点,小型企业PMI为49.2%,比上月下降0.6个百分点,中小型企业PMI位于临界点以下。

国家统计局服务业调查中心高级统计师赵庆河分析,制造业景气度回落,但结构持续改善。

从分类指数来看,生产保持稳定,需求扩张减缓。生产指数为51.9%,比上月微落0.1个百分点,持续位于景气区间。新订单指数为50.4%,低于上月0.4个百分点,高于临界点,表明企业产品订货量增速有所放缓。

价格指数明显回落。受近期部分大宗商品价格下行等因素影响,主要原材料购进价格指数和出厂价格指数均降至年内低点,分别为50.3%和46.4%,比上月回落7.7和5.6个百分点。

进出口景气度继续低位运行。赵庆河介绍,新出口订单指数和进口指数为47.0%和47.1%,均持续位于临界点以下,表明在全球经济复苏放缓和贸易摩擦不确定性增加的影响下,近期进出口下行压力有所加大。

“同时也要看到,制造业产业转型升级继续推进,消费推动经济发展的基础性作用持续发挥。”赵庆河说,装备制造业、高技术制造业和消费品制造业PMI分别比上月上升0.6、0.1和0.8个百分点,且均高于制造业总体水平。

中国物流信息中心专家分析,11月份,制造业PMI在50%以上连续运行27个月后,落至荣枯线,但回落主要是受短期季节性因素影响,回落幅度收窄。从PMI来看,供需扩张基本态势仍在延续,制造业后期走势仍具有平稳基础。

国务院发展研究中心研究员张立群认为,11月PMI指数继续下降,经济下行压力仍比较明显。考虑到贸易摩擦对进出口的潜在影响,当前应积极扩大内需,促进经济平稳增长。

陈炜伟

四川推动构建“5+1”现代产业体系

加大财政资金支持,发展产业金融,加强用地保障,实施新一轮大规模技术改造……日前,四川省委、省政府印发《关于加快构建“5+1”现代产业体系推动工业高质量发展的意见》,推出一系列政策措施,着力培育电子信息、装备制造、食品饮料、先进材料、能源化工五个万亿级支柱产业和加快数字经济的发展。

2017年,四川在电子信息、装备制造、食品饮料、先进材料和能源化工五个产业的主营业收入分别达到8146亿元、6821亿元、7672亿元、5762亿元和5904亿元,占全部工业比重超过70%。立足资源禀赋和产业基础,四川将构建“5+1”现代产业体系确定为全省产业发展的行动纲领。

根据此次出台的意见,四川的目标是,到2022年,前述五个产业的规模分别达到1.7万亿元、1.2万亿元、1.4万亿元、1.1万亿元和1万亿元。同时,2018年至2022年,全

省规模以上工业增加值年均增长8%左右,工业投资年均增长10%左右。到2022年,战略性新兴产业占全部工业比重超过25%,规模以上工业利润率超过6.5%。

为此,四川从要素保障、市场开拓、开放合作、营商环境等多个方面推出“一揽子”政策措施。如四川将建立政府引导、企业主体、金融支持、社会资本参与的工业投入稳定增长机制;加大对企业重大技术装备首台(套)、新材料首批次、软件首版次产品研制和应用支持力度。

四川还将推进“专线供电”“直供电”试点,建设水电消纳产业示范区;实施阶段性降低社会保障费率、阶段性适当降低住房公积金缴存比例等各项惠企政策,切实减轻企业负担,提升企业获得感;进一步降低用地成本,允许市(州)在国家和省规定的税额幅度内调整城镇土地使用税税额标准等。

陈健 胡旭

自2019年1月1日起 跨境电商零售进口税优限额上调

近日,记者从财政部获悉:按照党中央、国务院决策部署,我国将自2019年1月1日起,调整跨境电商零售进口税收政策,提高享受税收优惠政策的商品限额上限,扩大清单范围。

财政部有关负责人介绍,税收政策的调整,一是将年度交易限值由每人每年20000元提高至26000元,今后随居民收入提高相机调高。二是将单次交易限值提高至5000元,同时明确完税价格超过单次交易限值但低于年度交易限值,且订单下仅一件商品时,可以自跨境电商零售渠道进口,按照货物税率全额征收关税和进口环节增值税、消费税,交易额计入年度交易总额。三是明确已经购买的跨境电商零售进口商品不得进

入国内市场再次销售。

商品清单的调整,一是将部分近年来消费需求比较旺盛的商品纳入清单商品范围,增加了葡萄酒等63个税目商品;二是根据税则税目调整情况,对前两批清单进行了技术性调整和更新,调整后的清单共1321个税目。

该负责人说,上述政策的实施,将有利于促进跨境电商新业态的健康发展,培育贸易新业态新模式;有利于给国内相关企业引入适度竞争,促进国内产业转型升级,促进新动能增长;有利于增加境外优质消费品的进口,满足人民群众对美好生活的需要;有利于维护公平竞争的市场环境。

曾金华

公告

公告总汇 权威发布

联系电话:028-88037922

遗失公告

四川省大竹县地方税务局 2013年1月7日核发的大竹县艺麟茶楼《税务登记证》正本(川地税字513029197309015102号)遗失,特公告声明作废。

大竹县艺麟茶楼
2018年12月4日

遗失公告

因保管不善,合江县郑贵才副食店《营业执照》正、副本(注册号:510522600314648)均不慎遗失,特公告声明作废。

合江县郑贵才副食店
2018年11月30日

遗失公告

本人不慎将泸州市叙永县工商行政管理局于2012年3月1日核发的吴翱《个体工商户营业执照》正本(注册号:510524600071878)遗失,特公告声明作废。

吴翱
2018年11月30日

遗失公告

因不慎,将叙永县工商行政管理局和质量技术监督局于2017年9月4日核发的叙永县依恋婚纱摄影《营业执照》正、副本(统一社会信用代码:92510524MA6313LT52)遗失,特公告声明作废。

叙永县依恋婚礼馆
2018年11月30日

遗失公告

因不慎,将叙永县税务局于2015年6月17日核发的叙永县祥瑞副食店《税务登记证》副本(税号:51052419770113434401)遗失,特公告声明作废。

叙永县祥瑞副食店
2018年11月30日

遗失公告

因不慎,将叙永县工商行政管理局和质量技术监督局于2017年7月28日核发的叙永县雨肤美容院《营业执照》正、副本(统一社会信用代码:92510524MA658C965B)遗失,特公告声明作废。

叙永县雨肤美容院
2018年11月30日

遗失公告

成都智信聚盟企业管理有限公司广元分公司《营业执照》副本(注册号:510800100049898,核准日期:2013年7月17日)不慎遗失,特公告声明作废。

成都智信聚盟企业管理有限公司
2018年12月3日

遗失公告

因工作不慎,将叙永县道路运输管理所核发的叙永县晋鹏物流有限公司《道路运输证》(道路运输证车牌号码:川E56327,道路运输证号码:0084675)遗失,特公告声明作废。

叙永县晋鹏物流有限公司
2018年12月3日

遗失公告

本人于2007年12月13日在美姑县工商行政管理局办理的《营业执照》正本(注册号:51343660002364)因保管不善不慎遗失,现登报声明作废。

吉则依布
2018年12月3日

遗失公告

因不慎,将四川省资阳市乐至县工商行政管理局和质量技术监督局于2016年8月19日核发的“乐至县百惠仓副食店”的《营业执照》副本(注册号:512022600232379)遗失,特公告声明作废。

乐至县百惠仓副食店
2018年12月4日

遗失公告

石棉县三兴有限责任公司不慎将财务专用章一枚(编号:5118240002139)遗失,特公告声明作废。

石棉县三兴有限责任公司
2018年12月3日

遗失公告

印江个体工商户陈鹰(名称“五木吊装服务部”)不慎将税务发票(编号:03656185-03656191)遗失,特公告声明作废。

陈鹰
2018年12月4日

遗失公告

德阳商贸旅游职业教育联合会不慎将《社会团体法人登记证书》副本(证书:社证字第0238号,代码:77580595-5)遗失,特公告声明作废。

德阳商贸旅游职业教育联合会
2018年12月4日

遗失公告

因本人不慎,将叙永县工商行政管理局和质量技术监督局于2014年4月14日核发的李华珍《营业执照》正、副本(注册号:510524600053753);叙永县税务局于2017年9月28日核发的李华珍《税务登记证》正、副本(税号:510524436091700400)遗失,特公告声明作废。

李华珍
2018年12月3日

遗失公告

本人不慎将叙永县工商质监局于2017年5月25日核发的“叙永县杨仕启副食店”杨仕启《营业执照》(个体工商户)正、副本(统一社会信用代码:92510524MA63UC103F)遗失,特公告声明作废。

杨仕启
2018年12月3日

遗失公告

本人于2009年10月22日在美姑县工商行政管理局办理的《营业执照》正副本(注册号:513436600011493)因保管不善不慎遗失,现登报声明作废。

吉克尔补
2018年12月3日

遗失公告

中国平安财产保险股份有限公司达州中心支公司(交强险标志)(编号:0C510001172601501878,0C510001172601501910-0C510001172601501914,0C51001182600300172)遗失,特公告声明作废。

中国平安财产保险股份有限公司达州中心支公司
2018年12月4日

清算公告

营山众合锦华商贸有限公司于2018年11月30日经股东会决定解散,请与之相关的债权债务于本公告发布之日起45日内前来本公司办理相关事宜,过期责任自负。特此公告。

营山众合锦华商贸有限公司
2018年11月30日

清算公告

营山县文钦清洁服务有限公司于2018年11月30日经股东会决定解散,请与之相关的债权债务、债务人于本公告发布之日起45日内前来本公司办理相关事宜,过期责任自负。特此公告。

营山县文钦清洁服务有限公司
2018年11月30日

清算公告

屏山县富惠现代农业发展有限公司(法定代表人:李雪芹)经股东会决议经股东会决议,办理注销登记,请相关债权人自本公告发布之日起45日内前来申报债权,过期责任自负。

屏山县富惠现代农业发展有限公司
2018年11月30日

清算公告

广元市云裳商贸有限公司(统一社会信用代码:91510802076136625U)经股东会决定,同意申请注销,成立清算组,清算组由刘文芳、张建萍、王善海组成,自本公告见报之日起45日内,请本公司债权债务债权人前来办理有关手续,过期责任自负。特此公告。

广元市云裳商贸有限公司
2018年12月3日

清算公告

叙永县中盛杰建筑工程机械租赁有限公司于2018年11月30日经股东会决议,同意申请注销叙永县中盛杰建筑工程机械租赁有限公司,自本公告见报之日起45日内,请本公司债权债务债权人前来办理有关手续,过期责任自负。特此公告。

叙永县中盛杰建筑工程机械租赁有限公司
2018年11月30日

清算公告

四川省飞耀电子商务有限公司(统一社会信用代码:91510522MA65835307)经股东会决定,申请注销。自本公告登报之日起45日内,请本企业债权债务债权人前来办理相关手续,过期责任自负。特此公告。

四川省飞耀电子商务有限公司
2018年12月3日

清算公告

宜宾市南溪区鑫淼水产养殖专业合作社(统一社会信用代码:9351150372756161B)2018年11月30日经研究决定,同意申请注销,自本公告见报之日起45日内,请相关债权债务债权人前来办理有关手续,过期责任自负。特此公告。

宜宾市南溪区鑫淼水产养殖专业合作社
2018年12月4日

清算公告

宜宾市南溪区华鑫养殖专业合作社(统一社会信用代码:93511503MA62A49J8T)2018年11月30日经研究决定,同意申请注销,自本公告见报之日起45日内,请相关债权债务债权人前来办理有关手续,过期责任自负,特此公告。

宜宾市南溪区华鑫养殖专业合作社
2018年12月4日

清算公告

布拖县西溪河什且采沙厂(统一社会信用代码:91513429MA62H1LW0T)经研究决定,同意申请注销,自本公告见报之日起45日内,请相关债权债务债权人前来办理有关手续,过期责任自负。特此公告。

布拖县西溪河什且采沙厂
2018年12月4日

清算公告

经宜宾菲杰网络科技有限公司成员大会于2018年12月3日研究决定,注销宜宾菲杰网络科技有限公司(统一社会信用代码:91511503MA63M8846B),请本公司各债权债务人的单位和个人在本公告见报之日起45日内前来我本公司办理有关手续,逾期责任自负。

联系人:王颂珍
联系电话:18121989757

宜宾菲杰网络科技有限公司
2018年12月4日

减资公告

四川前景商贸有限公司(统一社会信用代码:91510800MA6254ANXW)经股东会决议,拟将公司注册资本由原来的2000万元减少到20万元。自本公告见报之日起45日内,请本公司债权债务债权人前来办理有关手续,过期责任自负。特此公告。

四川前景商贸有限公司
2018年12月3日